% 两学一做 争当警界先锋

傅玮琛 这个俊气的小后生真不错

通讯员 吕倍思



在同事眼中,他是韧性十足的拼命三郎,在领导眼中,他是呆萌可爱的实力干将,在自己眼中,他只是不忘初心的逐梦者。他就是傅玮琛,一个92年出生的英俊小后生。

不畏时长路远,只为将逃犯捉拿归案

2015年11月28日,傅玮琛在一起涉黑案件深挖过程中,获得上家蒋某的重要线索。狡猾的蒋某为了躲避法律的制裁,改名换姓,躲藏得极其隐蔽,抓捕工作极难开展,线索更是一度中断。但傅玮琛并不气馁,依旧积极收集信息,挖掘线索,要将蒋某绳之以法。

2016年7月 蔣某的行踪在千里之外的福建省泉州市出现。7月20日 发现线索的傅玮琛立即带队赶往泉州。在与当地警方接洽中,傅玮琛得知蒋某在临近泉州的晋江市也曾出

现过。于是 . 傅玮琛开始在泉州与晋江两座城市之间不断地开展排查、暗访。7月31日 .在一偏僻简易的出租房里 . 傅玮琛和同事们终于抓住了狡猾的蒋某 . 连夜将其羁押回永康 ,现蒋某已被依法刑事拘留。

在十一天的追捕行动中,由于长途奔波和水土不服,傅玮琛出现了上吐下泻的症状,身体透支严重。同事们都劝傅玮琛歇一歇,他却笑着说:不碍事,行动要紧。正是凭着这种拼命三郎的劲头,傅玮琛攻克了一个又一个的难关。

时而呆萌可爱 朋友圈获赞竟不知

今年5月24日,芝英派出所接到群众举报称有人涉嫌聚众赌博。根据举报线索,傅玮琛与同事们快速锁定了涉赌地点,经过周密部署,当场抓获参赌人员18人。

为尽快固定证据,方便后期案件侦破,傅 玮琛迅速投入到审讯工作中,直到凌晨4点多 才结束。仅休息了1个多小时,傅玮琛又匆匆 赶赴市局参加新警考试。结束考试后,傅玮琛 就马不停蹄地赶回所里继续开展审查。经过与 赌徒十多个小时的斗智斗勇,傅玮琛与同事们 最终查实这起赌博案件涉案金额高达上百万 元。随后,7名主犯全部被刑事拘留,其余11人 被行政拘留 等把人送进看守所,回到家已经是晚上 11时20分许,如释重负的傅玮琛发了一条朋 友圈:从昨天到现在只睡了两个小时,神经一 放松立马睡意涌上来,眼皮好重 治安大 队的民警张帅首先回复:好好休息,来日再 战!随后,同事、朋友都纷纷留言并点赞:给 力! 傅警官辛苦! 阿琛阿琛就是棒!

次日一早 教导员方敏见了他便说:圈里好多人给你点赞 小伙子不错 继续努力! 啥点赞?傅玮琛不明就里地摸了摸头 突然想起自己昨晚迷迷糊糊发的朋友圈信息 忙拿出手机翻看。连自己朋友圈被点赞的事情都不知道 昨天辛苦了。教导员拍着傅玮琛的肩膀说。

勤学苦练成骨干 不忘初心勇向前

2013年大学毕业后,傅玮琛通过社会招考成为了一名人民警察。非科班出生的傅玮琛,作为芝英派出所专门负责治安打击的民警,从接手这份工作起就非常认真负责。工作之余,他还坚持阅读相关法律书籍,查阅以往的案件,填补法律知识的空缺,学习办案行事的技巧,使自己能更好地做好公安工作。短短三年时间,傅玮琛已办理各类案件上百起,成为了芝英派出所治安打击工作的中坚力量,获得了同事和领导的一致好评。

从小的警察梦,让傅玮琛对这份工作额外

上心。 夜晚是治安犯罪的高发时段 他就经常在夜里走上街头 侦查暗访 有时还要通宵办案。

记得我进芝英派出所第一次的出警任务,就是抓赌。那一个晚上,看着乌烟瘴气中一个个为赌成痴的人,我就在想,又有多少个家庭,因为赌博失去了幸福和快乐。当时的感受还记忆犹新,傅玮琛说:我觉得当警察就是要伸张正义、除暴安良。穿上警服,就要付之行动,负起责任。虽然公安工作很辛苦,但每抓到一个犯罪嫌疑人,维护了社会的安定,我的心里就会多一份安心。

我市召开了户籍制度改革动员会

重点解决八大无户口 人员登记问题

通讯员 叶宁 陈慧英

近日,我市召开了户籍制度改革动员会,部署了户籍制度改革工作方案和户口专项清理工作方案。此次活动是根据日前浙江省政府出台的《关于解决无户口人员登记户口问题的实施意见》(以下简称《意见》)展开的,《意见》于本月起正式实施,重点解决八大无户口人员的登记问题。据悉,经过前期各镇(街道、区)逐户逐人进行核查,目前为止我市共有无户口人员264人(不包括因个人原因未及时办理常住户口的人数)。

不符合计划生育政策的无户口人员。政策外生育、非婚生育的无户口人员,由本人或者其监护人凭《出生医学证明》,新生儿父母一方的居民户口簿,父母双方的居民身份证和结婚证或者非婚生育说明等材料,向父亲或者母亲常住户口所在地公安派出所申请办理常住户口登记.

未办理《出生医学证明》的无户口人员。出生后未办理《出生医学证明》的无户口人员,应当按《意见》有关规定申领《出生医学证明》,凭《出生医学证明》等材料随父或随母办理其常住户口登记。因父母双方死亡、失踪等原因,不能确认亲子关系,确实无法申领《出生医学证明》的,由其监护人或者本人凭村(社区)出具的无户口人员出生情况证明等材料,向其祖父母、外祖父母或其他监护人户口所在地公安派出所申请办理常住户口登记

未办理收养手续的事实收养无户口人员。未办理收养手续的事实收养无户口人员,1999年4月1日前公民私自收养子女未办理收养登记的 应当按《意见》有关规定办理收养登记或者事实收养公证,凭申领的《收养登记证》或者事实收养公证书等材料,申请办理常住户口登记。1999年4月1日后公民私自收养弃婴(儿童)的,当事人可以向常住户口所在地县级民政部门提出收养登记申请,凭《收养证登记证》落户。经县级民政部门审核。当事人私自收养弃婴(儿童)但不符合收养登记条件的,可以转拟落户地县级公安机关调查核实,经调查核实符合相关规定的可以以非亲属关系在当事人户内办理该弃婴(儿童)的常住户口登记

因失踪或者死亡户口被注销人员。以失踪或者死亡为由被注销户口后重新出现的 本人或者其监护人可以向户口注销地公安派出所申请恢复常住户口登记。

农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员。农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员 经公安机关调查核实未在其他地方落户的 可以在原户口注销地申请恢复常住户口登记。恢复常住户口登记后 符合现居住地落户条件的 可以到现居住地公安派出所办理户口迁移登记 将户口迁至现居住地。

户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员。可以向原户口迁出地公安派出所申请补领或者换领新的户口迁移证,凭补领或者换领的户口迁移证在迁入地公安派出所办理户口迁移登记。不符合迁入地现行户口迁移政策的大中专院校毕业生,可以在原籍(入学前)户口所在地申请恢复常住户口登记,其他人员可以在户口迁出地申请恢复常住户口登记。

我国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员。我国公民与外国人、无国籍人在国内非婚生育、未取得其他国家国籍的无户口人员 应当按《意见》有关规定申领《出生医学证明》,凭《出生医学证明》等材料,申请办理常住户口登记。

其他无户口人员。其他原因造成的无户口人员,本人或者承担监护职责的单位和个人可以向拟落户地公安派出所提出申请,说明未登记常住户口原因,并提交相关证明材料。经公安机关会同有关部门调查核实,确认非被拐卖、失踪人员,尚未办理常住户口登记,符合拟落户地登记常住户口政策规定,并已采集本人人像、指纹、DNA信息的,报县级公安机关审批后,可以办理常住户口登记。

《意见》规定了如何规范办理《出生医学证明》以及《收养登记证》等情况,详情可以参看浙江省人民政府官网。